MHCprKLl,I/IFI Mo yCTaHOBKE 3allUThbI Honda Mobilio Spike

1. 3anoxuTb KpenexHble nnaHku 1 B LTaTHble OTBEPCTUA | ApT. 09.09 loa Beinycka: 2002 - 2008
nogpamHuKa asToMOOWUNA U BBEPHYTb B HUX HA HECKOSBKO
obopotos 6onTbl M10x30.

2. 3anoXuTb KpeneXHble nnaHkn 2 B 0anky paguatopa.

3. YCTaHOBWUTL 3alluUTy, HaZeB ee 3aHI0K YacTb Ha paHee
ycTaHoBneHHble bontel M10x30, nepeaHor - NPUKPENnnB C
nomMoLbo 6ontoB M8x30 K KpeneXXHblM nnaHkam 2 .

4. Bce TOYKM KpenneHusa 3aTaHyThb.

Obvém gBuratens: 1.5
kapTepa u KII

KoMmnnekTywLwine Kon-Bo
Bont M8x30 2 WT.
Bont M10x30 2 WT.
LLland®a M8 (ycuneHHas) 2 WrT.
LLlanda M10 (ycuneHHas) 2 WrT.

e —2 .

KpenexHasa nnaHka 2 _ 2 WT.

MOMEHT 3aTAXKN
pe3b00BbIX COeANHEHUN:
M8 - 5,5 H*™M
[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no M10 - 8.8 H*M.

y: - = A & -

KoHC TPYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCoG YyeTAHOBIM 623 yBEROMNEHNA NOTPEGUTENA.




